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                    Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 

Α’- Β’- Γ’ ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ: 
ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ – ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΣΤΗΝ 

ΤΕΛΕΤΗ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ 
 
Παρουσία πλήθους μελών των ΚΑΠΗ, του Δημάρχου κ. Ιωάννη Ηλία, του 
Αντιπροέδρου της Βουλής κ. Μπούρα Αθανάσιου, του Βουλευτή Δυτικής Αττικής κ. 
Λιάκου Ευάγγελου, του κ. Αντώνη Κοναξή, που είναι ο Εντεταλμένος Δημοτικός 
Σύμβουλος, ο οποίος έχει την ευθύνη λειτουργίας των ΚΑΠΗ του Δήμου, των 
Αντιδημάρχων αλλά και μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, πραγματοποιήθηκε η 
κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στα ΚΑΠΗ του Ασπρόπυργου.  
 
Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου τόνισε μεταξύ άλλων την 
απόφασή του, για ιδιαίτερη φροντίδα, με την οποία, η νέα δημοτική αρχή θα 
περιβάλλει τα μέλη των δημοτικών δομών, οι οποίες εκφράζουν την ευγνωμοσύνη 
και το σεβασμό της τοπικής κοινωνίας προς τους απόμαχους της εργασίας, για όσα 
πρόσφεραν στην κοινωνία του Ασπρόπυργου και στις οικογένειές τους. «Για τη νέα 
δημοτική αρχή», σημείωσε ο Δήμαρχος κ. Ηλίας,  «ο τρόπος με τον οποίο ο Δήμος θα 
στέκει αρωγός και συμπαραστάτης προς τα μέλη των ΚΑΠΗ, είναι ένα κεφάλαιο στο 
οποίο αποτυπώνεται η ματιά μας, η απόφασή μας να βελτιώσουμε το παρόν και να 
σχεδιάσουμε το μέλλον που όλοι ονειρευόμαστε για την πόλη μας!».   
 
Ζήτημα, στο οποίο στάθηκε και ο κ. Κοναξής, υπογραμμίζοντας ότι, τα ΚΑΠΗ του 
Δήμου Ασπροπύργου θα εμπλουτίζουν διαρκώς τις υπηρεσίες και τις δράσεις τους, 
για το καλό των μελών τους.  
 
Απ΄ την πλευρά τους, τα μέλη των  ΚΑΠΗ, ευχήθηκαν καλή επιτυχία στο έργο της νέας 
δημοτικής αρχής του Ασπρόπυργου και ευχαρίστησαν τον Δήμαρχο, κ. Ιωάννη Ηλία, 
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και τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο κ. Αντώνιο Κοναξή, για τις πρωτοβουλίες 
που προανήγγειλαν, στους τομείς των ιατροφαρμακευτικών υπηρεσιών, της 
προληπτικής ιατρικής, της ψυχαγωγίας, της μόρφωσης και της αλληλεγγύης, προς 
τους γονείς, τους παππούδες και τις γιαγιάδες της πόλης. Υπογραμμίζοντας ότι, μέσα 
από τη συγκεκριμένη οπτική, διαπαιδαγωγούνται τα παιδιά και τα εγγόνια τους, όλες 
οι νέες και όλοι οι νέοι του Ασπρόπυργου 
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